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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

BELÉM DE MARIA - PE

Ata da 2° Sessão Extraordinária -3° Período Legislativo

Realizada em 25 de setembro de 2025

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador José Jairo Leonildo de Brito

Ao vigésimo quinto dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco
(25/09/2025), quinta-feira, às 09h00, teve lugar na Sala das Sessões da Camara
Municipal de Vereadores de Belém de Maria-PE a 2° Sessão Extraordinária do
3° Período Legislativo de 2025, presidida pelo Exmo. Senhor Vereador José
Jairo Leonildo de Brito, contando com a presença dos Senhores Vereadores,
José Ailton da Silva -1° Secretário, Helder Henrique de Lima Albuquerque -2°

Secretário, Cleydson Gouveia Freire, Helber Henrique Araujo Ferreira, Maria de
Fátima Silva, Elisângela Bezerra de Menezes Santos e Eurivaldo Gonçalves

Ferreira. Ausente justificadamente o Senhor Vereador Floriano Velozo de
Carvalho Neto. Havendo número regimental de Vereadores o Senhor

Presidente declarou aberta a presente Sessão e convidou o advogado Dr.

Kelvin Emmanoel Gomes para fazer parte da Mesa e em seguida convidou a

Senhora Vereadora Maria de Fátima Silva (Fátima da Saúde) para fazer uma

oração a Deus. Dando continuidade e inaugurando o PEQUENO EXPEDIENTE,

nos termos do art. 98 do Regimento Interno, o Senhor Presidente José Jairo

Leonildo de Brito (Jairo do Timbó) passou a fazer a leitura da Ata da i° Reunião

Extraordinária do 3° Período Legislativo, realizada no dia 28 de agosto de 2025,
todavia, o Senhor Vereador Helder Henrique de Lima Albuquerque (Helder de
Beto Gordo) requereu a dispensa da leitura, tendo os demais Vereadores

concordado. Ato contínuo, o Senhor Presidente deliberou para discussão a

Ata da i° Reunião Extraordinária do 3° Período Legislativo e como não teve
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quem fizesse o uso da palavra, foi colocada à votação e aprovada por
unanimidade. Ainda durante o Pequeno Expediente, o Senhor Presidente fez
a leitura de Ofícios da Lavra da Prefeitura Municipal, contendo mensagens

legislativa e que encaminham o Projeto de Lei n°014/2025, que altera a lei 887
de 2025, revogando seus artigos 84, 84, 85, 86, 87, 88, 89 e 90 e da outras
providências; de pronto, encaminhando referido Projeto de Lei para
apreciação das Comissões Permanentes; o Projeto de Lei n° 015/2025, que
dispõe sobre abertura de crédito adicionais, suplementares e da outras
providências; de pronto, encaminhando referido Projeto de Lei para
apreciação das Comissões Permanentes; bem como o Projeto de Lei n°
01 6/2025, que dispõe sobre abertura de crédito adicional especial para a

aquisição de retroescavadeira e da outras providências; e também de pronto,
encaminhando referido Projeto de Lei para apreciação das Comissões

Permanentes. Encerrado o Pequeno Expediente e prosseguindo os trabalhos,
o Senhor Presidente informou a ausência de matérias a serem apreciadas na

ORDEM DO DIA, ressaltando tratar-se de sessão extraordinária convocada

exclusivamente para a apresentação dos Projetos de Lei encaminhados pelo
Poder Executivo com pedido de urgência. Ato contínuo, encerrada a matéria

do expediente, o Senhor Presidente declarou aberta a fase do GRANDE
EXPEDIENTE com os TEMAS LIVRES, facultando a palavra aos senhores

vereadores. Nesse momento, o Sr. Vereador Eurivaldo Gonçalves Ferreira (Val

Areias) fez uso da palavra para solicitar cópia dos Projetos de Lei

apresentados, o que foi sinalizado positivamente pelo Presidente, que

informou que, após encerrada a presente Sessão, a Secretaria deveria

providenciar as cópias requisitadas pelo Vereador. Na sequência, usou da

palavra o Sr. Vereador José Ailton da Silva (Ailton da Batatinha), que, após

cumprimentar os presentes e o público que acompanhava pelas redes sociais,

registrou agradecimentos e parabenizações ao Prefeito Beto do Sargento

pela realização da Festa da Cultura e ao Vice-Prefeito Genivaldo pela

organização do evento Pedal de Verão; destacou, ainda, a 6° Festa da

Batata, realizada no Distrito de Batateira, sob a organização da Paróquia

local, na pessoa do Pe. Josimar, que contou com o apoio do Prefeito e da

Governadora Raquel Lira. Prosseguindo, parabenizou o desportista Dão, de

Nova Reforma, pelo trabalho desenvolvido com a Escolinha de Futebol, que

recentemente sagrou-se vencedora em três categorias, ressaltando a

importância do incentivo ao esporte como instrumento de formação cidadã
e de prevenção contra a criminalidade. Por fim, tratou das demandas da

Zona Rural de Batateira, registrando a necessidade de disponibilização de

máquinas agrícolas (patrol, retroescavadeira e arados), destacando que já
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há esforços do Governo Municipal para atender tais pleitos. Colocou-se à
disposição dos agricultores, da comunidade paroquial e da escolinha de
futebol local, reforçando seu compromisso com o Distrito de Batateira e com

o Município de Belém de Maria. Retomando a palavra e não havendo mais

quem quisesse fazer uso da palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada
a presente sessão, convocando os Vereadores para a próxima sessão
extraordinária, a realizar-se em 30 de setembro de 2025, no mesmo horário, nos

termos do art. 96 do Regimeoffiterno. Agradeceu a presença de todos. Do

que para constar, Eu Vereador José Ailton da Silva - l °
Secretário mandei digitar e. vrar a presente ATA em livro próprio, a qual vai

- por mim assinada, pelo Pr idente, pelo 2° Secretário da Sessão, e pelos
demais Vereadores e Vereadoras que assim desejarem, e por tantos quantos

outros estiverem presentes e desejarem. Sala das Sessões da Câmara

Municipal de Belém de Maria, Estado de Pernambuco, em 25 de setembro de
2025.
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